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2.6.　塗料



塗料を使用した作業の実施の有無
　　　消費者製品－塗料
　　　調査年度：H21a

 

全体

n=2,314

男性

　

n=1,036

女性

n=1,278
ｎ：有効回答数

一年以内に家屋内において、塗料を使用した作業の実施の有無を、全体及び男女別に示す。

実施した 
6.6% 

実施していない 
93.4% 

実施した 
8.5% 

実施していない 
91.5% 

実施した 
5.0% 

実施していない 
95.0% 



塗料の使用目的
　　　消費者製品－塗料
　　　調査年度：H21a

 

全体

n=152 （複数回答）

男性

n=106 （複数回答）

　
女性

n=81 （複数回答）

ｎ：有効回答数

一年以内に家屋内で実施した塗料を使用した作業について、塗装目的を、全体及び男女別に示す。
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塗料の使用頻度（内装・家具）
　　　消費者製品－塗料
　　　調査年度：H21a

 

内装（全体）

n=49

内装（男性）

n=22

　

内装（女性）

n=27

ｎ：有効回答数

一年以内に家屋内で実施した塗料を使用した作業について、「内装」・「家具」への塗料の使用頻度を、全体及び男女別に示す。
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家具（全体）

n=51

家具（男性）

n=28

家具（女性）
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ｎ：有効回答数
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塗料の使用頻度（趣味・その他）
　　　消費者製品－塗料
　　　調査年度：H21a

 

趣味（全体）

n=52

趣味（男性）

n=30

趣味（女性）

　

n=22

ｎ：有効回答数

一年以内に家屋内で実施した塗料を使用した作業について、「趣味」・「その他」での塗料の使用頻度を、全体及び男女別に示す。
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その他（全体）

n=35

その他（男性）

n=26

その他（女性）

n=9

ｎ：有効回答数
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直近作業での塗料の使用目的
　　　消費者製品－塗料
　　　調査年度：H21a

 

全体

n=152

男性

n=88

女性

n=64

ｎ：有効回答数

直近の家屋内で実施した塗料を使用した作業について、塗装目的を、全体及び男女別に示す。
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主に使用した塗料の種類
　　　消費者製品－塗料
　　　調査年度：H21a

 

全体

n=152 （複数回答）

男性

n=88 （複数回答）

女性

n=83 （複数回答）

ｎ：有効回答数

直近の家屋内で実施した塗料を使用した作業について、主に使用した塗料の種類を、全体及び男女別に示す。
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塗料を使用した日数
　　　消費者製品－塗料
　　　調査年度：H21a

 

全体

n=152

男性

n=88

女性

n=64

ｎ：有効回答数

直近の家屋内で実施した塗料を使用した作業について、塗料を使用した日数を、全体及び男女別に示す。
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統計値

項目
有効回答数

(n）
最大値
(max)

90%ile
中央値
(median)

10%ile
最小値
(min)

平均値
(mean)

標準偏差
(SD)

最頻値
(mode)

単位
(unit)

塗料を使用した日数
（全体）

148 31.0 5.0 1.0 1.0 1.0 3.0 4.9 1.0 日/作業

塗料を使用した日数
（男性）

86 31.0 5.0 1.0 1.0 1.0 3.0 4.5 1.0 日/作業

塗料を使用した日数
（女性）

62 31.0 4.9 1.5 1.0 1.0 3.1 5.5 1.0 日/作業

※日/作業　：　直近塗装作業に費やした日数

　

●中央値(median) ： 50パーセンタイル。調査結果（値）を小さいものから順番に並びかえたときの中央の値。

●標準偏差(SD) ： データの散らばり具合を示す指標。

●最頻値(mode) ： 調査結果（値）を度数分布で表した場合に、最も度数の多い値。

●パーセンタイル(%ile) ： 調査結果（値）を小さいものから順番に並びかえたとき、たとえば小さい方から10%の位置に該当する
　　　　　　　　　　　　　　　  値を10パーセンタイル、90%の位置に該当する値を90パーセンタイルという。



1日あたりの塗料使用時間
　　　消費者製品－塗料
　　　調査年度：H21a

 

全体

n=152

男性

n=88

女性

n=64

ｎ：有効回答数

直近の家屋内で実施した塗料を使用した作業について、1日あたりの塗料の使用時間を、全体及び男女別に示す。
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統計値

項目
有効回答数

(n）
最大値
(max)

90%ile
中央値
(median)

10%ile
最小値
(min)

平均値
(mean)

標準偏差
(SD)

最頻値
(mode)

単位
(unit)

塗料の使用時間（全体） 147 540.0 150.0 45.0 19.5 2.5 87.6 89.4 90.0 分/日

塗料の使用時間（男性） 86 540.0 150.0 45.0 8.0 2.5 87.2 99.2 90.0 分/日

塗料の使用時間（女性） 61 270.0 150.0 45.0 19.5 2.5 88.1 74.2 45.0 分/日

※分/日　：　1日の作業時間（分）

　

●中央値(median) ： 50パーセンタイル。調査結果（値）を小さいものから順番に並びかえたときの中央の値。

●標準偏差(SD) ： データの散らばり具合を示す指標。

●最頻値(mode) ： 調査結果（値）を度数分布で表した場合に、最も度数の多い値。

●パーセンタイル(%ile) ： 調査結果（値）を小さいものから順番に並びかえたとき、たとえば小さい方から10%の位置に該当する
　　　　　　　　　　　　　　　  値を10パーセンタイル、90%の位置に該当する値を90パーセンタイルという。



総塗装面積
　　　消費者製品－塗料
　　　調査年度：H21a

 

全体

n=151

男性

n=87

女性

n=64

ｎ：有効回答数

直近の家屋内で実施した塗料を使用した作業について、総塗装面積を、全体及び男女別に示す。
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統計値

項目
有効回答数

(n）
最大値
(max)

90%ile
中央値
(median)

10%ile
最小値
(min)

平均値
(mean)

標準偏差
(SD)

最頻値
(mode)

単位
(unit)

総塗装面積（全体） 74 3240.00 28.29 3.33 0.33 0.02 55.25 376.24 3.33 平米

総塗装面積（男性） 51 3240.00 32.40 3.24 0.33 0.02 76.80 452.89 1.67 平米

総塗装面積（女性） 23 40.00 16.57 3.33 0.59 0.07 7.45 9.18 3.33 平米

※平米　：　平方メートル

　

●中央値(median) ： 50パーセンタイル。調査結果（値）を小さいものから順番に並びかえたときの中央の値。

●標準偏差(SD) ： データの散らばり具合を示す指標。

●最頻値(mode) ： 調査結果（値）を度数分布で表した場合に、最も度数の多い値。

●パーセンタイル(%ile) ： 調査結果（値）を小さいものから順番に並びかえたとき、たとえば小さい方から10%の位置に該当する
　　　　　　　　　　　　　　　  値を10パーセンタイル、90%の位置に該当する値を90パーセンタイルという。



塗料使用時の手袋使用割合
　　　消費者製品－塗料
　　　調査年度：H21a

 

全体

n=152

男性

　

n=88

女性

n=64

ｎ：有効回答数

家屋内で塗料を使用する際の手袋使用割合を、全体及び男女別に示す。

軍手 
34.9% 

ゴム手袋 
23.7% 

手袋をしない 
36.8% 

その他・わからな

い 
4.6% 

軍手 
28.1% 

ゴム手袋 
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手袋をしない 
34.4% 

その他・わからな
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6.3% 

軍手 
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ゴム手袋 
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手袋をしない 
38.6% 
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塗料使用時のマスク使用割合
　　　消費者製品－塗料
　　　調査年度：H21a

 

全体

n=152

男性

　
n=88

女性

n=64

ｎ：有効回答数

家屋内で塗料を使用する際のマスク使用割合を、全体及び男女別に示す。

使用する 
26.3% 

使用しない 
66.4% 

その他・わからな

い 
7.2% 

使用する 
29.7% 

使用しない 
59.4% 

その他・わからな

い 
10.9% 

使用する 
23.9% 

使用しない 
71.6% 

その他・わからな

い 
4.5% 



塗料使用時の換気状況
　　　消費者製品－塗料
　　　調査年度：H21a

 

全体

n=152

男性

　

n=88

女性

n=64

ｎ：有効回答数

家屋内で塗料を使用する際の作業部屋の換気状況を、全体及び男女別に示す。

換気する 
73.7% 

換気しない 
21.1% 

その他・わからな

い 
5.3% 

換気する 
79.7% 

換気しない 
15.6% 

その他・わからな

い 
4.7% 

換気する 
69.3% 

換気しない 
25.0% 

その他・わからな

い 
5.7% 



塗料使用後の退避状況
　　　消費者製品－塗料
　　　調査年度：H21a

 

全体

n=152

男性

　

n=88

女性

n=64

ｎ：有効回答数

家屋内で塗料を使用後、塗料を使用した部屋から退避したかについてを、全体及び男女別に示す。

塗料を使用した部

屋から離れていた 
70.3% 

そのまま塗料を使

用した部屋にいた 
25.0% 

その他・わからな

い 
4.7% 

塗料を使用した部

屋から離れていた 
69.7% 

そのまま塗料を使

用した部屋にいた 
22.4% 

その他・わからな

い 
7.9% 

塗料を使用した部

屋から離れていた 
69.3% 

そのまま塗料を使

用した部屋にいた 
20.5% 

その他・わからな

い 
10.2% 



 

　

改訂履歴

平成25年 12月 初版
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